
 
 

Ljubljana, 24. 6. 2015 

 

Zadeva: Vabilo na predstavitev projekta 

Pozdravljeni,  

vabimo Vas na predstavitev zaključkov projekta OCENA STANJA PREHODNOSTI IN PREDLOGI 
IZBOLJŠAV ZA VODNE ORGANIZME NA ODSEKU ZGORNJE SAVE (»IVOZS«).  
 
Projekt je nastal v okviru 2. javnega razpisa »Po kreativni poti do praktičnega znanja«, pri 
katerem je sodelovalo 10 podiplomskih študentov iz različnih strok (gradbeništvo, biologija in 
prostorsko načrtovanje). Na projektu smo sodelovali z: 

- UL Fakulteta za gradbeništvo in geodezijo 
- Geoteh d.o.o 
- Nacionalni inštitut za biologijo 
- UNG Fakulteta za znanosti o okolju  

 
Osnovni namen projekta je bila ocena stanja vodotoka z vidika vzdolžne prehodnosti za 
vodne organizme na odseku Save Bohinjke od Bohinjskega jezera do sotočja z zgornjo Savo in 
zgornje Save med Trbojskim jezerom in HE Moste. S pomočjo literature smo evidentirali 
prisotnost populacij ribjih vrst na obravnavanem območju in njihove selitvene navade. Prav 
tako smo popisali tudi vse obstoječe ovire na vodotoku. 
Stanje vseh evidentiranih prečnih objektov in njihov vpliv na prehodnost rib vzdolž vodotoka 
sta bila ocenjena na podlagi ogleda na terenu. Na podlagi zbranih podatkov in pridobljenega 
znanja smo podali rešitve za izboljšanje prehodnosti obravnavanega odseka.  
 
Pridobljeni zaključki projekta bodo zanimivi vam in ostalim zainteresiranim deležnikom. Po 
predstavitvi bomo odprli tudi debato na temo ribjih steza v praksi.  

Predstavitev bo potekala 2. 7. 2015, ob 16.00 na Hajdrihovi 28, v predavalnici H-10. Prosimo 
da svojo udeležbo potrdite s povratnim elektronskim sporočilom.  

Vljudno vabljeni! 

 

Lep pozdrav,  
Ekipa projekta IVOZS 

»Projekt delno financira Evropska unija, in sicer iz Evropskega socialnega sklada. Projekt se izvaja v okviru Operativnega 
programa razvoja človeških virov za obdobje 2007–2013, 1. razvojne prioritete »Spodbujanje podjetništva in prilagodljivosti« 
ter prednostne usmeritve 1.3. »Štipendijske sheme«, v okviru potrjene operacije »Po kreativni poti do praktičnega znanja«. 

 


